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A6 - Jeu des comparaisons – Inuit et Micmac – 6e année 

CORRIGÉ 

Nom : ________________________________ 

 

Pour répondre à ces questions utilise le dossier documentaire. 
 

 

 

1- À partir de la carte du Canada (document 5), associe la bonne lettre au bon territoire. (4points) 

F Nord du Québec  D Sud du Québec 

E Est du Canada  G Nord du Canada 

 

SITUER DANS L’ESPACE - 1 point par bonne réponse 

 

2- Compare l’économie des Inuits avec l’économie des Micmacs (3 points) 

ÉTABLIR DES COMPARAISONS - Les Micmacs et les Inuits vivent de la pêche.  Ou  Les Micmacs travaillent dans 

l’industrie forestière et les Inuit dans les mines.   Ou toute autre réponse précisant une caractéristique 

économique inuite (1 point), une caractéristique économique micmacque (1 point) et la relation entre les deux (1 

point).  

 

3- Donne un exemple qui montre que les Inuits ont un mode de vie adapté à leur territoire. (2 points) 

ÉTABLIR DES FAITS - Ils font de la sculpture sur neige car celle-ci est très présente sur leur territoire. OU 

toute réponse qui met en relation un élément du mode de vie (1 point) et un élément du territoire (1 point) 

 

 

4- Donne un exemple qui montre que les Micmacs ont un mode de vie adapté à leur territoire. (2 points) 

ÉTABLIR DES FAITS - Étant donné qu’ils habitent en bordure du Fleuve St-Laurent ils font de la pêche OU toute 

réponse qui met en relation un élément du mode de vie (1 point) et un élément du territoire (1 point) 
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5- Compare deux caractéristiques du  territoire des Inuits avec deux caractéristiques du territoire des 

Micmacs. (4 points) 

ÉTABLIR DES COMPARAIONS - Les Inuits vivent sur un territoire nordique où il y a beaucoup de neige et peu de 

végétation alors que chez les Micmacs la température est moins froide ce qui permet aux arbres de pousser et 

donc il y a plus d’arbre chez les Micmacs que chez les Inuits. Donner 2 points pour identifier correctement 2 

caractéristiques territoriales de chaque société et 2 points pour la qualité de la mise en relation.  

 

6- Encercle, dans la ligne du temps ci-dessous, la lettre qui correspond à la période à laquelle le Nunavik a 

été créé. (1 point) 

 

 

1900        1920          1940     1960             1980     2000 

 

SITUER DANS LE TEMPS - La réponse est E : 1 point 

 

7- Donne un exemple qui montre que les Micmacs adaptent leurs activités sportives aux caractéristiques de 

leur territoire. (2 points) 

METTRE EN RELATION DES FAITS - Étant donné que leur territoire est bordé de cours d’eau les Micmacs 

peuvent pratiquer facilement le canot.  L’important ici est de mettre en relation deux éléments distincts dans la 

réponse.  

 

8- Donne un exemple qui montre que les Inuits adaptent leur mode de transport aux caractéristiques de 

leur territoire. (2 points) 

METTRE EN RELATION DES FAITS - Étant donné que les villages sont éloignés, l’avion est un moyen de transport 

important chez les Inuits. L’important ici est de mettre en relation deux éléments distincts dans la réponse.  

 

Total   /20 
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